

## 遭上届世锦赛季军逆转 世锦赛上状态不佳已与四强无缘 女排沦落到至今未连胜

遭逆转，  
中国女排表现很不稳

昨日，中国女排在世锦赛复赛第二场比赛，以1:3遭上届世锦赛季军塞尔维亚逆转。在与塞尔维亚的较量中中国队开局已不错，首局先声夺人且压制住对手的气势。第二局在第一次技术暂停时曾以8:5保持领先，但此后却完全丧失对比赛的控制，被对手的发球接连冲击，导致进攻哑火难以突破，拦网又限制不住对手的主要得分手，相持时把握机会能力不强，连丢三局惨遭逆转，无奈吞下1:3失利的苦果。

世锦赛进行至今，中国队从未取得过一次连胜，球队明显不够成熟，在绝对实力不足的情况下，稳定性又有明显欠缺，这显然不是一支强队应有的风范。

世锦赛小组赛首战即被土耳其逆转，第二场3:0轻取加拿大有所起色后，第三场对阵韩国队又0:3完败，前三场一胜两负出线形势岌岌可危，很有可能无缘16强创造历史最差战绩。第四场背水一战面对必须拿下多米尼加，中国队打出久违的气势直落三局横扫对手，提前锁定小组出线资格。不过最后一战对阵俄罗斯，由于实力上存在巨大的差距，中国队在对手的交锋中并没有打出应有的气势，后两局更是以较大分差落败，险些破了大奖赛时对美国10:25丢掉一局的输分纪录。小组赛中国队两胜三负，从未取得过连胜，面对稍强一些的球队即被打得七零八落。

### 无缘四强， 周苏红强忍泪水

中国女排在输掉这场比赛后，彻底丢掉了跻身四强的最后一线机会——9月才复出回到国家队的周苏红在新闻发布会上眼眶微红，生生止住即将夺眶而出的眼泪：“我觉得很抱歉，自己本来有机会，但是在很好的形势下没有把握机会。”

输球后周苏红的情绪一直不太平静，但是她强忍着没有让眼泪流下来，她说：“这次回来想法不多，心态比较平和，也是希望自己能发挥作用，但是这次回来状态比较一般，帮到队伍的非常少，内心非常自责。今年世锦赛大家都觉得形势非常好，想冲一把，这也是我的第三次世锦赛，也很希望有个比较满意的成绩。”但是从比赛的过程来看，周苏红和中国女排面对着严峻的考验，周苏红说：“比赛的过程太艰苦了，刚才的(伤感)是暂时的，我还会向前看，俞导带队时间不长，我也刚刚恢复，时间对我们来说太少了，回去以后要好好总结、重新开始。”

木木



周苏红险些落泪

# 都败了

不能这样败

可以这样输



布鲁克斯严重受伤

## 客场负马刺 开赛总共五场，失败也是五次 火箭这次是虽败犹荣

11月6日，休斯敦火箭队面对老对手马刺队终于没再犯虎头蛇尾的顽症，可仍不见完成最后一击的终结者。在考特尼·李和史密斯最后16秒错过两次绝杀良机后，火箭队被拖入加时并以121:124延续着新赛季开局以来连战连败的颓势，这已经是第五场失利。



姚明作壁上观



对于失败结果史密斯很失望

### 四个主力得分手折了仨

火箭有了姚明，有了马丁，有了布鲁克斯，有了一群账面上如虎似狼的替补，开局四连败。那么请问这样一个问题：在没有姚明，没有马丁且没有布鲁克斯的情况下，火箭客场面对人员齐整的马刺，会是一个怎样的结果？答案是：惨烈地拼到加时，遗憾却不失光荣地以121:124输掉比赛，火箭“小强”队打出了开赛以来火箭队最好的一场比赛。

姚明按照计划没有出场，布鲁克斯在半场执行

压哨一投时重伤；马丁在第三节也退场。四大得分手折损其三，第三节结束1分34秒时还落后13分，怎么看火箭都死定了。

然而随后发生的一切，让所有球迷的嘴巴都张成了一个大“O”，火箭开始了绝地反击。海耶斯冲击篮下，米勒冲击篮下，史密斯冲击篮下，纷纷得手；而到了第四节仅打了43秒，史密斯外线抬手命中，比分竟然变成87:91了。短短两分钟的时间，火箭一口气就追了9分。

### 火箭“小强”队死拼到底

而在马刺球迷还不以为然地以为这不过是火箭“回光返照”现象时，考特尼·李和路易斯·斯科拉联手，很快就让火箭反超比分。这一下轮到马刺紧张，随后双方几乎就是展开惨烈的肉搏战。你得两分，我进一球……比赛朝着根本看不清的局势发展。

巴蒂尔在比赛结束前1分24秒时命中三分，火箭居然以113:109领先4分。比赛结束前16.8秒，火箭甚至还得到了绝杀对手的机会，史密斯跳投不中后海耶斯玩了命般抢下前场篮板，马刺只有犯

规，但是：有些人真的没有命，两年前总决赛未能完成压哨空接的李，在最关键之时亦错过了两次罚球。反过来吉诺比利顶着防守强行出手命中，比赛拖入加时。

加时赛中火箭其实仍有胜机，他们曾一度领先4分，甚至在马刺反超比分后，火箭仍有将比赛再去拖入加时的机会。只是巴蒂尔三分不中，李三分不中，斯科拉三分还是不中，让火箭最终折戟。但一支休斯敦，已经让圣城感到心力交瘁，邓肯在哨声响起干脆倒地，石佛真的已经透支了。 木木